MADE IN ITALY

TAVOLINI - MATERA - SMALL TABLE



MATE RA Paola Navone

R £l
45x45 h3s HE) D 2 R
Tavolo / Table o ¥
45 cm 45 cm
172" 17%"
s
40 x40 h50 § 2 D Bx
|- S -
Tavolo / Table 40 cm 40 cm
151" 15%”
Bl
70 x70 h20 £+ ek
~N| N
Ui
Tavolo / Table b ‘ ~
70 cm 70 cm
27%" 27%"
. ERR
70X 70 h65 & = SR
3/d RN
Tavolo / Table
70 cm 70cm

27Va" 27"




COMPONENTI

n° 01 - Top in marmo

n° 01 - Gamba in marmo

n° 01 - Basamento in marmo

n° 01 - Lamiera per fissaggio basamento @ 150 mm
n° 01 - Lamiera per fissaggio top @ 250 mm

n°® 04 - Viti svasate M6x35mm

n° 08 - Viti svasate M6x8mm

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




COMPONENTS

n° 01 - Marble top

n° 01 - Marble base

n° 01 - Marble leg

n° 01 - Metal Plate @ 150 mm

n° 01 - Metal Plate @ 250 mm

n°® 04 - Flared head screw M6x35mm

n° 08 - Flared head screw M6x8mm

4 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Fissare il basamento alla gamba utilizzando la piastra in metallo ® 150 mm.
(Figura 1)

Fix the marble base to the marble leg using the metal plate ® 150 mm.
(Picture 1)

Capovolgere il basamento. (Figura 2)
Turn upside-down the basement. (Picture 2)

Avvitare la piastra in metallo ® 250 mm alla gamba. (Figura 3)
Screw the metal plate ® 250 mm to the leg. (Picture 3)

Fissare il top in marmo alla struttura del tavolino. (Figura 4)
Fix the marble top to the table structure. (Picture 4)

Montaggio Completato (Figura 5)
The assembly is Completed (Picture 5)

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions 5




COMPONENTI / COMPONENTS

Prospetto frontale / Front View

Top in marmo /

/ Marble top
|
\ 250 mm

Piastra in metallo / Metal plate

Gamba in marmo
Marble leg

Piastra in metallo / Metal plate \
150 mm Base in marmo / Marble base

6 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 1 - Picture 1

Prospetto frontale / Front View

Fissare il basamento alla gamba utilizzando la piastra in metallo 150 mm
Fix the marble base to the marble leg using the metal plate ® 150 mm

Viti M6x35mm /
Flared head screw
M6x35mm

Svaso—
Countersink

=
- ~<

/
\\ /</
\\\\\\\\\ \/y/ \\\\
{\- — Piastra in metallo @
Basamento N : 150 mm / Metal
marmo / Marble —F— , : plate #150 mm
base ; ~

Gamba in marmo
/ Marble leg ———

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Prospetto frontale / Front View

Capovolgere
turn upside-down

Q\D I

8 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Prospetto frontale / Front view

Avvitare la piastra in metallo ¢ 250 mm alla gamba.
Screw the metal plate @ 250 mm to the leg.

g Viti M6x10mm testa svasata
Flared head screw M6x10mm

Svaso—
Countersink
////
//
/
/
1
]
I
:
. . I
Piastra in metallo 250 mm \
Metal plate ® 250 mm S \
¥ ¥ ¥ A
: /// \\
//”?\\\\< 4 S~ - -~
//I/ X \
I- : \
T . H
\\j\ . ///
\

Gamba in marmo
/ Marble leg

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 4 - Picture 4

Prospetto frontale / Frontal view

Fissare il top in marmo alla struttura del tavolino.
Fix the marble top to the table structure.

-1

Viti Mex10mm testa svasata
Flared head screw M6x10mm

Svaso—
Countersink
/,//// \\\\\\
7 N
4 AN
7 \
/ \
/ \
/ \
/ \\
// \\
II \
] \
| \
! i
|
' i
\ ]
\ /I
\\ //
\\ /
\ /
\ /
\ /
N\ /
N\, 7
N 7
N 7
\\\ ///
\\\__| _____
|
Top In marmo
Marble top
/"_“\\
/// N \\
/ - AY
/ : \\
I/ : \|
! : i
\ - ]
\ - /
\ - /
\ - 7/
\\\ : ////
A A

10

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 5 - Picture 5

istruzioni di montaggio tavolo |

table assembly instructions

11




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F.0313599999 | www.baxter.it



MADE IN ITALY

TAVOLO - MATERA - TABLE



MATE RA Paola Navone

& . S
Ol Sl
e |~
120x 120 h 72 ol N 8 <~
Tavolo / Table ™~ —
120.0cm 120.0cm 120.0cm
471 471 471
& P
280x 120 h 72 O oo S Q
Tavolo / Table ,(:J N g
280.0cm 120.0cm 280.0cm

1101" 471" 1101”



TAVOLO 120x120 h72
TAVOLO 120x120 h72



COMPONENTI

Matera 120x120

n° 01 - Piano in Marmo

n° 01 - Lamiera 300 x 300 sp. 5 mm

n° 01 - Lamiera 1040 x 1040 sp. 5 mm
n° 01 - Basamento in Marmo

n° 01 - Gambe in Marmo ¢ 200 mm

n° 04 - Viti M10 x 50 mm Testa Svasata
n° 04 - Viti M10 x 30 mm Testa Svasata

n° 08 - Viti M6 x 10 mm Testa Svasata

COMPONENTS

n° 01 - Marble Top

n° 01 - Metal Sheet 300 x 300 sp. 5 mm

n° 01 - Metal Sheet 1040 x 1040 sp. 5 mm
n° 01 - Marble Base

n° 01 - Marble Legs ® 200 mm

n°® 04 - Screw M10 x 50 mm with flared head
n°® 04 - Screw M10 x 30 mm with flared head

n° 08 - Screw M6 x 10 mm with flared head

4 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Appoggiare la gamba in marmo sul pavimento. (Figura 1 - Fase 1)
Place the marble leg on the floor. (Picture 1 - Step 1)

Capovolgere la gamba sottosopra. (Figura 2 - Step 2)
Turn the marble leg upside-down. (Picture 2 - Step 2)

Avvitare il basamento e la lamiera (300x300mm) alla gamba.
(Figura 3 - Fase 3)

Screw the marble base and the metal sheet (300x300mm) to the leg.
(Picture 3 - Step 3)

Capovolgere il basamento sottosopra. (Figura 4 - Fase 4)
Turn the assembled element upside-down. (Picture 4 - Step 4)

Regolare i piedini. (Figura 5 - Fase 5)
Adjust the feet in order to make it stable. (Picture 5 - Step 5)

Fissare la lamiera (1040mmx1040mm) alla gamba. (Figura 6 - Step 6)
Screw the metal sheet (1040mmx1040mm) to the leg. (Picture 6 - Step 6)

Fissare il top in marmo alla base. (Figura 7 - Fase 7)
Screw the marble top to the base. (Picture 7 - Step 7)

Montaggio Completato. (Figura 8 - Fase 8)
The assembly is completed. (Picture 8 - Step 8)

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 1 - Picture 1

Fase 1-Step 1

Vista frontale / Front view
Posizionare la gamba in marmo a terra.
Place the marble leg on the floor.

Gambe in Marmo
Marble Legs
1
I i
Pavimento L__
Floor —:—
I
I
I
r— et N
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I I
I € I
| /2
| oI~ |
I |
I I
L - - _ _ _ _ ___ __ J

6 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 2 - Picture 2

Fase 2 - Step 2

Vista frontale / Front view
Capovolgere la gamba sottosopra.
Turn the marble leg upside down.

| [ Gambe in Marmo
L Marble Leg

Capovolgere
turn upside-down

~_

Pavimento
Floor

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 3 - Picture 3

Fase 3 - Step 3

Vista frontale / Front view
Avvitare il basamento e la lamiera alla gamba.
Screw the marble base and the metal sheet to the leg.

Vite M10x50mm testa svasata
? ? M10x50 mm, flared head screw

Piatra metallo 300x300 sp. 5 mm
Metal Sheet 300x300 sp. 5 mm

Piedini ¢ 30 h 10 mm ( Gia Fissati )
Feet ¢ 30 h 10 mm ( Already Fixed )

i nl . . i nl

Basamento Marmo 650x650 sp. 30 mm
Marble Base 650x650 sp. 30 mm

Gambe in Marmo
Marble Leg

Pavimento
Floor

8 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 4 - Picture 4

Fase 4 - Step 4

Vista frontale / Front view
Capovolgere il basamento sottosopra.
Screw the marble base and the metal sheet to the leg.

Capovolgere

turn upside-down

Pavimento
Floor

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 5 - Picture 5

Fase 5 - Step 5

Vista frontale / Front view
Regolare i piedini.
Adjust the feet in order to make it stable.

Pavimento
Floor

10 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 6 - Picture 6

Fase 6 - Step 6

Vista frontale / Front view
Fissare la lamiera alla gamba.
Screw the metal sheet to the leg

Vite M10x30 mm testa svasata
M10x30 mm flared head screw

Piastra metallo 1040x1040 sp. 5 mm
Metal Sheet 1040x1040 sp. 5 mm

Pavimento
Floor

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

11




Figura 7 - Picture 7

Fase 7 - Step 7

Vista frontale / Front view
Fissare il top in marmo alla base.
Screw the marble top to the base.

11 1 11

: Vite M6 da 10 mm testa svasata
" M6 screw 10 mm, flared head

12 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 8 - Picture 8

Fase 8 - Step 8

Vista frontale / Front view

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

13




TAVOLO 280x120 h72
TAVOLO 280x120 h72



COMPONENTI
Matera 280x120

n° 01 - Piano in Marmo

n° 01 - Lamiera sp. 5 mm

n° 01 - Basamento in Marmo

n°® 02 - Gambe in Marmo/Rame/terracotta ® 200 mm
n°® 02 - Barra Filettata M16

n°® 02 - Bulloni M16

n° 13 - Viti M8 x 18 mm Testa Svasata

COMPONENTS

n° 01 - Marble Top

n° 01 - Metal Sheet sp. 5 mm

n° 01 - Marble Base

n°® 02 - Marble/Copper/Baked clay Legs ¢ 200 mm
n°® 02 - Threaded rod M16

n° 02 - Bolt M16

n° 13 - Screw M8 x 18 mm with flared head

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

15




Appoggiare il Basamento in marmo sul pavimento. Regolare i piedini.
(Figura 9 - Fase 1)

Place the marble basement on the floor. Adjust the feet in order to make it
stable. (Picture 9 - Step 1)

Avvitare le barre filettate al basamento del tavolo. (Figura 10 - Fase 2)
Screw the threaded rod to the base. (Picture 10 - Step 2)

Calzare la gamba sulla struttura. (Figura 11 - Fase 3)
Insert the marble legs on the structure. (Picture 11 - Fase 3)

Fissare la lamiera alle gambe utilizzando i bulloni M16 in dotazione.
(Figura 12/13 - Fase 4)

Screw the metal sheet to the legs with the metal bolt M16.

(Picture 12/13 - Step 4)

Appogagiare il Top sulla base e avvitarlo al basamento. (Figura 14 - Fase 5)
Lay the Top on the base and fix It with the screw. (Picture 14 - Step 5)

Montaggio Completato. (Figura 15)
The assembly is completed. (Picture 15)

16 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 9 - Picture 9

Fase 1-Step 1

Vista frontale / Front view
Appoggiare il Basamento in marmo sul pavimento.
Place the marble basement on the floor.

Basamento in Marmo
Marble Base

] [l

Appoggiare il Basamento in marmo sul pavimento.
Place the marble basement on the floor.

Regolare i piedini
Adjust the feet

B
[\

N

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions 17




Figura 10 - Picture 10

Fase 2 - Step 2

Vista frontale / Front view
Appoggiare il Basamento in marmo sul pavimento.
Place the marble basement on the floor.

Barra filettata M16
Threaded rod M16

Basamento in Marmo
Marble Base

Barra filettata M16
Threaded rod M16

Basamento in Marmo
Marble Base

18 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 11 - Picture 11

Fase 3 - Step 3

Vista frontale / Front view
Calzare la gamba sulla struttura.
Insert the marble legs on the structure.

——
| —
——
| ——

M e———— e — ]

Gambe in Marmo
Marble Legs

M ——_—— e e e — ]
S e |
S e |

%
%

Basamento in Marmo
Marble Base

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions 19




Figura 12 - Picture 12

Fase 4 - Step 4

Vista frontale / Front view
Fissare la lamiera alle gambe utilizzando i bulloni M16 in dotazione.
Screw the metal sheet to the legs with the metal bolt M16.

Bullone M16
D D Bolt M16
Lamiera
Metal Sheet
L Ld

Gambe in Marmo
Marble Legs

Pavimento
Floor

20 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 13 - Picture 13

Fase 4 - Step 4

Vista frontale / Front view
Calzare la gamba sulla struttura.
Insert the marble legs on the structure.

~ ~
// \\
/ \
/ \
// \
/ Bullone M16 \
/ Bolt M16 \
I \
|
| D |
\ |
\ /
\ /
\ /
\ /
N /
\\ Z
\\ //
7T T 7T T
/ N\ /
/ \ /
/ \ [
l Wt \ l el
\ / \
\ / \
\ / \
N 7 N v/
~ -~ ~ ~

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

21




Figura 14 - Picture 14

Fase 5 - Step 5

Vista frontale / Front view
Appoggiare il Top sulla base.
Lay the Top on the base.

Top in marmo
Marble Top

Avvitare il top al basamento.
Fix the marble top to the base with M8x18 flared head screws.

Top in marmo
Marble Top

Vite M8x18mm testa svasata
M8x18 mm flared head screw

11 1 1 1 11

22 istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions




Figura 15 - Picture 15

istruzioni di montaggio tavolo | table assembly instructions

23




Via Costone 8 - 22040 Lurago d'Erba (CO) | T.031 35999 F. 031 3599999 www.baxter.it



	Matera Small Table.pdf
	Matera Table.pdf

